Corrections du jeudi 7 mai

2. Du calcul

» Tables de multiplication (indispensables a connaitre si tu veux réussir tes calculs en

colonnes
6x6=.3.6.. 2x7=.2%... TNGE s x5=.4.9.
3x8=L9.. sx5=2.5... 4x9=36... sxs=.8.%.

» Des problemes :

a) Lecinéma « La Belle Affiche » a 2 salles et dans chacune, il y a 155 fauteuils.
Combien le cinéma « La Belle Affiche » peut-il accueillir de spectateurs?
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b) Le cinéma « Grand Ecran » a 8 salles et dans chacune, il y a 165 fauteuils.
Combien le cinéma « Grand Ecran » peut-il accueillir de spectateurs?
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3. Delanumération

o Sur cette ligne, place approximativement les nombres 35 ; 58 et &3,

| EXEMPLE -
| 0 4 10 20 30 36 40 50 gg60 70 80gy 90 100
} { | { - i {1 ! " i

P
e
Lt
-
o

1 i | i i ¥

Sur chacune de ces deux lignes, place approximativement les nombres 497 ; 918 et 2640 si clest
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4. De l'orthographe (tu peux reprendre la fiche de découverte faite mardi)

» Dans ces phrases, entoure I'adjectif qui convient. Pour t’aider dans le choix, retrouve
le nom qualifié puis indique son nombre (S : singulier, P : pluriel) en dessous

Exemple : un beaux ) manteau
S
Il porte des vétements - neuf ).
p ments ((eufs) neuf )

C'est le plus ( vilains /) personnage de Ihistoire.

Ce sont de ((beauy/ beau ) pay;ages de campagne.

Bleu, blanc, rouge sont les couleurs de notre drapseau / nationaux ).
lls sont dans les jargins ( public /.

Dans ces groupes nominaux, récris I’adjectif souligné au pluriel.

un bruit étrange - des bruits elramato.........

une boisson fraiche - des boissons %.aﬁéég ...........
un long printemps-> des 411.?0 ................. printemps

le cheval fougue les chevaux M&‘W

mon nouvel ami—> mes .2 E FbdiXer...... amis
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le probléme principal > les problémes %A.NM



5. Sécurité routiére

Réponds par Vrai ou Faux aux différentes affirmations

a - Le feu pour piétons a trois couleurs (le rouge, le jaune et le vert). Faewoe

b - Lorsque le feu tricolore pour les véhicules est vert, le feu bicolore

pour les piétons est vert. Faweoe. .(<Z el A.ov.?cr \ ............

€ - Lorsque le feu tricolore pour les véhicules est jaung, le feu bicolore

pour les piétons est vert. F';aac, ; (/ eot. M«qc—) ..........

d - Lorsque le feu tricolore pour les véhicules est rouge, le feu bicolore

pour les piétons est vert. . Vzmo(aft/u:o A e L. /.w.co-no(ao) -

e - Lorsque le feu vert pour les piétons clignote, le feu vert

pour les véhicules va s'allumer. . .[/cac (m ffu ,?f.«n éo

/f--d:bm otess A.aaae. Wt}.



